
Тернопіль
Знайдіть відстань (автошляхами) між містами Київ і Тернопіль  і обчисліть швидкість автомобіля, якщо він прибув до Тернополя  за 6 год.
Ужгород 
[bookmark: _GoBack]Потяг із Києва до Ужгорода їхав зі швидкістю 40 км/год. Знайдіть час руху потяга, використовуючи відстань між цими містами залізницею. 
Львів
Для того, щоб продовжити свій шлях, вам необхідно одержати  посилку з Варшави. Обчисліть в якій годині вона прибуде, якщо автомобіль вирушив з Варшави о 23 год. 40хв. із швидкістю 40 км. год.
Одеса
З якою швидкістю повинен рухатися спортсмен по Потьомкінських сходах якщо він долає їх за 22,8 с.
Дніпропетровськ
Обчисліть через скільки годин ви будете в Києві , якщо сіли на пароплав у Дніпропетровську, який рухався проти течії з швидкістю 57 км. год.(швидкість течії 2 км. год.). 
Київ
Ви успішно завершили свою подорож. Наступним вашим завданням є спланувати подорож по столицях Європи. Для цього розрахуйте який час у вас займе подорож по столицях : Київ – Бухарест – Будапешт –Прага – Варшава – Київ, якщо ви рухатиметеся з постійною швидкістю 80км/год, та перебуваєте в кожному з міс по 24год.. Відстань між столицями виможете знайти тут: http://timer.dp.ua/databank/geodata/print/distance_of_europe_.htm


